



	TRƯỜNG THPT  ĐA PHÚC
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ 1

	Năm học 2016-2017
	Môn: Toán – Lớp 11

	--------(((---------
	MÃ ĐỀ 121


Số thứ tự: . . . . . . . . . . .  . . (Học sinh phải ghi)

I. TRẮC NGHIỆM (3,0 điểm)
	1. 
	Cho hàm số
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. Tích giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số là:

A. -24                                 B. 24                                   C. 7                                     D. -7                                           

	2. 
	Số cách sắp xếp 5 quyển sách vào một kệ sách gồm 8 ngăn (mỗi ngăn chứa không quá một quyển sách) là: 

A. 6720                                B. 120                                C. 56                                   D. 32768                             

	3. 
	Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, phép đối xứng qua trục Ox biến đường tròn có phương trình: 
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 thành đường tròn có phương trình:
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	4. 
	Một học sinh làm bài trắc nghiệm gồm 12 câu hỏi, mỗi câu có 4 phương án trả lời trong đó chỉ có một đáp án đúng. Vì có 5 câu không giải được nên học sinh chọn  ngẫu nhiên. Xác suất để học sinh chọn đúng cả 5 câu là:

A. 
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	5. 
	Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, nếu phép tịnh tiến biến điểm A(0; 2) thành điểm B(-5; 1) thì nó biến đường thẳng nào sau đây thành chính nó:

A. x+5y-1=0                            B. 5x + y- 2 = 0                      C. 5x- y +3=0                    D. x-5y+1=0                  

	6. 
	Hình nào trong các hình dưới đây có vô số trục đối xứng?

A. Đoạn thẳng              B. Cả A, C, D đều sai.                   C. Hình vuông                         D. Hình tròn

	7. 
	Trong các hàm số dưới đây, hàm số chẵn là hàm số:

 A. 
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	8. 
	Số các số tự nhiên lẻ có bốn chữ số được tạo thành từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 là:

A. 480                                  B. 840                                     C. 35                                        D. 1372                              

	9. 
	Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, phép đối xứng tâm O(0;0) biến điểm A(-1; 2) thành điểm A’ có tọa độ:

A. A’(2;1)                             B. A’(1; 2)                             C. A’ (1; -2)                 D. A’ (-1; -2)         

	10. 
	Cho hàm số 
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. Tập xác định của hàm số là:

 A. 
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	11. 
	Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng ?

A.Hai đường thẳng cùng song song với một mặt phẳng thì song song với nhau.      

B.Nếu hai đường thẳng a và b song song với nhau thì đường thẳng a song song với mọi mặt phẳng (P) chứa b.      C.Hai đường thẳng không song song thì cắt nhau.

D.Nếu đường thẳng a song song với mặt phẳng (P)  thì nó không cắt bất kì đường thẳng nào nằm trong (P).

	12. 
	Cho tứ diện 
[image: image19.wmf]ABCD

. Trong các mệnh đề dưới đây, mệnh đề nào sai ?

 A.
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 C. Hai đường thẳng AB và CD chéo nhau.                                           D. 
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II. TỰ LUẬN (7,0 điểm)
Bài 1: (2,5 điểm). Giải các phương trình sau:

  a. 
[image: image23.wmf]2cos30
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c. 
[image: image25.wmf]1

sinsin4sin3

62

xxx

p

æö

+-+=

ç÷

èø

.

Bài 2: (2,0 điểm).
a. Tìm hệ số của 
[image: image26.wmf]4
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 trong khai triển biểu thức 
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b. Trong ngày mua sắm “Black Friday’’, một cửa hàng đưa ra chương trình khuyến mại giảm giá 25 chiếc áo, 14 chiếc váy, 10 chiếc khăn. Biết rằng mỗi người được mua đúng 5 món đồ trong chương trình khuyến mại. Hỏi có bao nhiêu cách chọn đồ nếu một người mua ít nhất 2 chiếc váy và số áo nhiều hơn số khăn?

Bài 3: (2,5 điểm). Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành tâm O. Gọi G là trọng tâm của tam giác SAB, I là trung điểm của cạnh SC.

a. Xác định giao tuyến của hai mặt phẳng (IBD) và (SAC).
b. Chứng minh đường thẳng SA song song với mặt phẳng (IBD).
c. Xác định thiết diện của hình chóp cắt bởi mặt phẳng (P) biết (P) đi qua I, G và song song với SA.
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II. TỰ LUẬN:

	Câu
	Nội dung
	Điểm
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	KL:  Vậy phương trình có nghiệm 
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KL : Vậy pt có nghiệm là: 
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KL: Vậy phương trình có nghiệm 
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	Số hạng tổng quát trong khai triển là:


[image: image49.wmf]111111

11111

(2)(3)2(3)

kkkkkkk

k

TCxCx

---

+

=-=-

   
[image: image50.wmf](011,)

kk

££Î

¥


	0,5

	
	Số hạng chứa
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	Vậy hệ số của 
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 trong khai triển là: 
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	TH1: 2 chiếc váy, 2 chiếc áo, 1 chiếc khăn : 
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[image: image56.wmf]23

1425

.209300

CC

=


	0,5

	
	TH3: 3 chiếc váy, 2 chiếc áo: 
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Theo quy tắc cộng có: 273000+209300+109200+25025= 616525 cách mua.
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	.                       OI là đường trung bình của tam giác SAC
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